

Tento rok je 50 letým výročím založení KSČ, je rokem kdy ľudovú provedeny volby do nového MNV. Preto to byl rok velmi bohatý na práci všech složek NF. Bylo uzavřeno několik hodnověrných sáverchů na počest tohoto výročí. Pošárnici v Čisoviciach vyústili potok přes obec. Hlavně časom bylo vinováno úprave obce. Byla vyasfaltovaná cesta u národních školy a prostianstvi před jeandou „Pod starou“. Byli vyminěny všechny pouliční světlá sa vybyly a to jak v Čisoviciach, tak i Bgiověch, sa částku 102.000 Kčs. Preto veřejné osvícení bylo rozšířeno o 11. světel. Největším úkolom bylo, sajištit řádný průběh voleb do všech řídících orgánů. Tyto volby byli provedeny v listopadu a bylo zvoleno 21. poslaneců. Do čela MNV byl zvolen s. Stanislav Louček, pekařský dělník, který ve veřejnosti pracuje již od okupace a je 21. činným ve všech organizacích ve veřejnosti obci a složkách saurku, se obec povada k jejímu rozkvětu.

Zložení nového výboru a rady:

	Předseda	Louček Stan.
	1. záměník	Červenka Jar.
Slomise	2. záměník	ing. Blávkový Fr.
"	Bezpečnostní předseda	Doležal Jos.
"	Stavební	Blahner Fr.
"	Školská a obchodní	Dufek Jar.
"	Sociální a bytová	Zámečník ant.

Tento nový zvolený výbor, má vypracovaný volební program, který se zaměřen ke zlepšení obce a se nyní započali všech občani, aby mu bylo nápomocno.

Zemědělská hr.

Naši občani se snaží stále pomáhat při spíše nových remédie složek pracích v hospodářství ČSSR. Někdy letos vypracovali 8.840 brigádnických hod. Letošní rok byl poměrně dosti suchý, bylo málo sena, takže se ČSSR musili vykupovat krmivo od drobných chovatelů. Vedení statků nevynuzi dosti pěče veřejným bohatým lukám, ale doufáme, se i zde dojde k zlepšení příchodem mládežích zaměstnanců v zemědělské hr.

Školská a kultura

Rada MNV nechala vypracovat plány a dokumentaci a sajištila dodavateli na provedení ústřaného kopení v národních škole. Letos také oslavil pošární sbor v Bgiově 60 leté kvánní svého založení. Tyto oslavy, měli velmi saadilou účasť a popose na ni vystoupili řevské družstva, která byla utvářena jak v Bgiově tak i v Čisoviciach. Také kulturní člun bude zase sloužit svým účelům. Vzniklá skupina Svasarmu si již pronajala pro provot stáletého hřana, ve kterém nechala sabudovat dvě promítacíky 8xoptóm 2 - 16 mm.

Finanční hospodářství

Celkový příjem MNV	406.300 Kčs	Celková výdání	406.000 Kčs
Z toho od ONV	108.000 "		

Matiční obvod.

v sajišou zemělych občani:

Jách	Jar	75 let	
Limid	Josef	80 "	
Hřebík	Josef	68 "	
Marhouf	Jar	77. "	poslední lež. zemř.
Doležalová	anna	78 "	
Leďová	anna	66 "	Blahout ant. 69 let
			Blahout ant. 77. "
			Blávkový Fr. 68 "

162. Rok  
1972

Práce MNV byla zaměřena ke plnění volebního programu, který byl představen ve všech složkách NF. Na prvním místě to byla výstavba klubovny na sportovním hřišti v Čisovíciích se nádražím. Ústřední koupání ve škole. Dílení neprašných ulic jako v Čisovíciích, tak i v Bžjově. V plánu a volebním programu bylo také budování koupaliště v Bžjově. Ale pro sáradnou vodu v Bžjovském poloce okresní hygienik tuto stavbu nepovolil. S pochopením mládeže se započalo se stavbou sportovních halin a klubovny mládeže.

emědělnictví:

Vedení hospodářské ČSSR se snaží, aby plnilo úkoly jim kladené, ale stále chybí dostatek mladých pracovníků. Bylo by zapotřebí budovat školy pro tyto mladé lidi. Stále vážně sklizená semena a je zapotřebí proto stále svolávat brigádníky.

školská a kultura

V národní škole se započalo s budováním ústředního koupání, které provádí stavební podnik okresu Lhava západ a sedmické práce v zimních měsících pracovníci ČSSR. Do školy nastoupila na místo školnice Těra Bartošová, za školnicí s. Bergerovou Marii, která tuto funkci plnila 14. let a odešla do důchodu. V květnu tohoto roku se utvořila nová sákladami organizace Lhava žen, která si sáhala 64 členek a za předsedkyni si zvolili velice aktivní ženu s. Valesou. S SLM se utvořil v jarních měsících a ihned započal svoji dosti aktivní činnost. Do svého čela si zvolili s. Loučkovou Romanu, dceru předsedy MNV.

Jenom kino Lhasarum, mělo malé návštěvy a na konci r. 1972 přestalo úplně promítat. Veliká nespokojenost, takže byla mezi občaný proto, se během clovou měsíce byla prodejna jednoty mnohokrát vykradena. Teprve po velké urgenci dalo vedení jednoty r. holovi 2 obdobní mšedě v prodejně.

finanční

hospodářství

celkový příjem MNV 497.400 Kčs  
z toho od ONV 134.600 "

ceková výdání 473.000 Kčs

národní obvod

v knize máme psané:

Bláček	Frant.	90	let	Bláškova	Marie	70	let
Strabák	Frant.	82	"	Štebliková	Anna	81	"
Obermajer	Josef	64	"	Šmídková	m.	83	" Rusko
Štálenoš	Josef	62	"	Brabencová	anežka	61	"
Chlumec	Josef	69	" uhařel	Zamečnická	Anna	64	"

Tento rok byl nástupem svěleovat obec. Dokončili se staré autobusových čekáren a to u nádraží u školy a v Bojovech. Dlouze se dočkala naše škola ústředního topení, ale mají sábudovaný jinou jeden kotel, ale doufáme, se druhý bude co nejdříve. Prarba sportovních halin nepokračuje ale dany'ch plánu. Je hodně rodičů, kteří sápromínají, se tyto budou sloužit jejich dětem. Na starbi je stále jinou mládež, ale doufáme, se i tato akce bude splněna. Naše obecní komunikace se také dočkali. Postupně nám mudi a ulic a chodníků bláto a cesty dostávají besprašný povrch. To ják v Čisovících, tak i v Bojovech. Vydali na tyto cesty úinovat ONV 485.000 Kčs. Občané v Bojova šidají o postavení nové prodejny potravin. Rada MNV sájištuje pro tuto stavbu posemek a ankomentaci

Tento rok byl celkem příznivě pro remédelské práce. Také úroda sa pomoci občanů byla v čas sklízena. Hospodářské dostává stále nové a výkonné stroje, tak se práce na lukách a polích pokračuje ale dany'ch úkolů. Je jinou škoda, se luka na „Štábovch“ nejsou po povodni v r. 1965 upravena a leží ladem.

Děti v naší škole stále přilivá. V letošním roce bylo sápsáno do první třídy 7 děvčat a 5 chlapců. Škola je vedena velmi řidičím, dobrým učitelem Jaroslavem Novákem z Lišnice, který dojíždí denně. U učitelku Ilvyta Vitovcová dojíždí denně se Řitkya naše děti velmi dobře připravuje pro výši ročníky do školy ve Straném, kam musí děti dojíždět vlakem.

V červenci s. r. přebal národní výbor, do své správy kino od Svaz armu, na které dostal dotaci od ONV Praha sáhrad 54.000 Kčs. Započalo se s promítáním a to letní měsíce 2x týdně a v zimě 1x týdně. Je dobré, se se naše kulturní dům stal tím, čemu má sloužit. Mimo kina se uskutečnil v KD, sápravotnický kurs, kurs sáti o který byl velký zájem. ČISM mládeže má zde klubovnu. Letos uplynulo 30 let od popravi gestapem z Čisovických občanů. Proto byl místními posárníky přestěhová a přestaven památník z rozcestí, na lepší místo u prostoru kuld. domu, kde v budoucnosti bude sášen park.

celkový příjem MNV 1,151.300 Kčs

Vydání: asfalt. silnic 1485.000 Kčs  
škola, ústř. topení 100.000 "  
celkový výdaj 1,040.000 "

v knize máme sásumameňany

Borčizova Božana	89 let	Fofyta Jaroslav	53 let
Šloimánová Marie, ruska	43 let	Jelinek Václav	42 "
Doškánová Marie	60 "	Kaumberger Antonín	83 "
Choděra Václ.	69 "	Šlohouš Frant.	80 "
Liška Václav	52 "	Choděrová Anna	69 "

Zemědělství

Školství a kultura

Finanční hospodářství

Místní sásumamě

1944

MNV

Členové rady MNV se snaží o plnění volebního programu, t. j. dokončit výstavbu sportovních hal a klubovny mládeže. Žel, na této akci pracují pouze několik mládežníků a proto práce postupuje značně pomalu. Škoda, že rodičové mládežních dětí nejdou pomoci. I v Bojovkách nejde výstavba dětského klubovny tak jak bylo naplánováno. Rada národních zborů rozhodla přistoupit u budovi MNV sociální zařízení a rodovodu pro telefonní účastníky. Vážně dost občanů byla zavedena autobusová linka z Lískovic a Bojov do Prahy.

zemědělská  
práce

Leden - únor, velmi málo sněhu, proto byl tento rok poměrně suchý. 14. března již byla bouřka a 16. března velmi výhrní bouřka i s blesky. Duben nadměrně studený, noční mrazy, se poměrně všechny květy ovocných stromů. Také proto bylo velmi málo ovoce. Teprve v květen a začít bylo teplo a deštivo. Tento rok rostlo hodně hub. Průsinec velmi teplý a na 15. prosince 12° tepla a je to již větší vlnou ledu sněhu.

I pro zemědělská nelze tento rok přiměřený. Zpracoval zemědělské práce hlavně o úrodnosti a proto i hestarové rybnosti nelze, jak bylo očekáváno.

Kultura a  
školský.

Ve škole byl zbudován druhý kotol pro ústřední topení. Do mateřské školky dochází stále více dětí a proto bylo rozhodnuto radou MNV o přistavení dvou místností pro školku. Všechny 22 děti mají nyní velmi malý prostor jak ke hraní, tak k odpočinku.

Kulturní činnost se stále více rozvíjí. Díky svazu žen, posádkám bléři letos obdrželi 95 leté výročí svého založení a pořídili si svépomocí posádku cisternu Fokru 111 se sběr kovového šrotu. I svaz mládeže vyvíjí svoji činnost, ale stále jim chybí dobrý vedoucí. Naše lidová knihovna která byla letos přemístěna z kulturního domu do budovi MNV, byla zřabavena novým nábitkem, jest to nyní příjemné prostředí pro naše čtenáře. Mají zde k výběru 2.000 svazků knih a za r. 1944 bylo přečteno 2.100 knih.

Finanční  
hospodářství

celkový příjem MNV	789.000 Kčs	celková výdání:	790.000 Kčs
z toho od ONV	722.000	z toho na komunikace	488.000 "
		školská a kultura	149.000 "

národní  
obroda

V tomto roce byla 12. dubna provedena plátá svadba manželů Františka Dymáčka, redáka z Čiřovic a Marie Dymákové ze Stříbra, ob. Pílska.

v úmrtím v říjnu zarmeměny:

manželka František	68 let
Marthaová Marie	68 let
Okřáková Josefa	85 let
Poučková Anna	63 let

Lejtlarova Anna	87 let	
Štrábova Kristína	74 let	
Lejtlarova Apolena	82 let	Polka
Obermayerová Ant.	82 let	
Chočková Josef	63 let	

1975

2 činnosti  
MNV

Juliební rok byl hodně bohatý na události celostátního významu. Uplynulo 30 let od osvobození naší vlasti sovětskou armádou. Byl zvolen nový prezident naší republiky dr. Gustav Husák, neb prezident, armádní generál Ludvík Svoboda, pro svůj vysoký věk odešel s funkce. Byla uspořádána celostátní Spartakiáda, která měla velký světový ohlas. I členové Bojovského Škola na této učili.

Tento rok byl pro členy rady dosti kritický a to proto, že nevěnovala dosti pozornosti k práci předsedy MNV Loučkoví, který se neplněni svých úkolů a se zmeškání svého úřadu musel být zbaven funkce předsedy. Na jeho místo byl na doporučení místní organizace KSČ ustanoven p. Ilkner Fr., důchodce z Bojova, který již členem rady již od vytvoření národních výborů, a je v něm sámkou, že bude dobrým předstou MNV. Přesto ale provedli někteří členové rady, za pomoci brigádníků přístavbu sociálního zařízení v budově MNV a místnost pro telefonní rozvodnu.

Zemědělské kr.

Pro zemědělskou výrobu byl tento rok poměrně příznivý. Jaro bylo vlhké a letní měsíce poměrně teple, takže se úroda v čas sklídila a díky velké mechanizaci nebylo zapotřebí ani tolik brigádníků. Slýnos a hektáři byl ponekud menší, než jiná léta. Ale to dovinilo rozmarné počasí v květnu a v červnu. Proto i včeláři tento rok byli bez snůšky medu.

Kulturní a školní kr.

Školky IVF, na počest 30 výročí osvobození, provedli květinovou úpravu kolem kulturního domu a budovou MNV. Zhotovili květinové sádky a vysadili 120 keřů růží, 20 okrasných keřů, 4 okrasné jehle, a 1 lípi u potoka. Naše obec byla od okresního hospodářství začleněna mezi výborové obce, pro ochranu a vylepování zeleně a přírody v obci. Jenom dokončení sportovních halin stále váme. Nedostatek zkušených pracovníků, malý zájem většiny občanů a nebo snad pohodlí. Je škoda, že tato budova není stále dokončena, vřdyt má sloužit hlavně našim mladým občanům. Pro tělovýchovu dává náš stát hodně finančních prostředků, ale neumíme je využít. Vřdyt za posledních 30 let se naše obec hodně změnila. Vznikají stále nové domky, upravují se stáje, síjeme v míru a blahobytu. Jenom je zapotřebí více pochopení pro celok a byla by naše obec ještě krásnější.

Shovně se našim ženám podařilo také uhradit školní družinu s prozatímním umístěním ve škole. Až se přistaví mateřská školka i zde má být přestavěna na družinu. I přístavbou se ještě nezačalo ale je přístih od okresního stavebního podniku, že za pomoci místních brigádníků stavbu provedou.

V osadě Bojova již také letos započali s přípravou na stavbu nové prodejny potravin. I tato budova má být postavena za pomoci všech občanů.

Finanční  
hospodaření

Podávání podrobnější přehled o hospodaření MNV za r. 1975

Výdaje:

Údržba komunikací a veřejného osvětlení	48.000 Kčs
Výdaje na akce z Na kulturní	92.000 "
	52.000 "
Školství, školní jídelna a nová odpadní jímka	203.000 "
Podpora stavebním rodinám domků	24.000 "
Podpora přestavěným občanům	7.000 "
Příspěvek požárnímu sborům, Bžov. č. 301/11	9.000 "
Výdaje na správu MNV	64.000 "
Úplátky úvěrů 5% na akce z.	54.400 "
	<hr/>
	583.400 Kčs

celkem vydání

Příjmy:

Za daně a poplatky	65.000 Kčs
Příspěvek a úvěr od ONV	519.000 "

Mapičině  
obvod

Zetřetího roku oslavili 14. února slatou svatbu manželé, Josef  
Šelenský 77 let, Františka Šelenská 71 let.

V úmrtím napise námennámy.

Brabec Jaroslav	62 let.	Štěpánová R.	85 let
Brabec Josef	62 "	Štejnčková Marie	69 "
Ludil Frant.	60 "	Jarosová Josef.	72 "
Věčeřa Stanisl.	66 "	Libovička Boř.	73 "
Šalud Frant.	73 "	Lvobova ant.	66 "

## Rok 1976

MNV

Rok bohatý na politické události celostátního významu. Šlo o se  
XV. sjezd KSČ, který vyhlásil nové úkoly pro zlepšení práce na všech úrovních  
socialistického hospodářství, ve prospěch všech občanů naší vlasti.

V měsíci říjnu byly provedeny volby do všech zastupitelských sborů a orgánů  
národních výborů. Z naší obce na návrh místního výboru NV bylo zvoleno  
25. poslanců MNV, z toho dvě ženiny mladých a nichť je 8 žen. Předsedou  
MNV byl zvolen s. František Šelenský, který v minulém období tuto funkci  
již zastával a vykonával ji dobře. Bylo mu již 65 let, bylo by naprosto  
aby z řad mladých poslanců MNV vychoval nového, příbojného a pokračovatele  
nástupce, který bude pokračovat v budování pro rozkvět naší obce a  
a osady.

V roce 1976 skončil rok patřící pětiletky ve které se vybudovalo velmi mnoho ve  
prospěch celku a našich občanů. Na přelomu v tomto roce rozpočet na příslušná  
materiální školky je již dříve předpokládá 750 tisíc Kčs. V Bžově bylo rozpočto  
o vybavení prodejny potravin, podle toho je již reálnější sdívat a tuto  
akce bude předpokládat hodnotu dle 950 tisíc Kčs.